



Táncolj Feri, jön a bőri!

2013 szeptember 11. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Igaza van a szociknak. Gyurcsány senkinek sem kell már. Politikai értelemben véve halott. Erkölcsileg hullá. (De néhány nyári megnyilvánulása alapján az agyhalottak közé is besorolható. {...})

Miniszterelnökként **hazudott a népnek, tönkre vágta, cs?dbe vitte az országot.** Egy igazi szélhámos volt mindig

is, aki anno még diplomamunkát is [plagizált](#), aki **erkölcstelen privatizációból és kommunista családi kapcsolatai** révén (felesége Dobrev Klára Apró Antal unokája) szerzett milliárdos vagyont. Nárcisztikus jelleme a politika csúcsára repítette. Gyakorlatilag rázsarolta magát és megpuccsolta egykori mentorát, **Medgyessy Pétert**. *(Akit azért nem sajnálunk, mert D-209-es néven ügynök volt a Kádár-rendszerben, majd bankárként szarrá kereste magát a rendszerváltás után.)* **Kigúnyolva a demokráciát, úgy került hatalomra, hogy senki emberfia nem szavazott rá.**



Majd a jobboldal töketlenkedésének, a nyugati pénzügyi lobbizási erejének és a Szadesz hathatós támogatásának köszönhetően 2006-ban is becsücsülhetett a miniszterelnöki székbe. Kár volt! Bár már nyáron kiderült, hogy hazudtak az uniós költségvetési számokról és hazudtak a zembereknek az ország helyzetéről. És hát ?szöd óta tudjuk, hogy a kormányzás és a kampány során hazudtak „**reggel, éjjel, meg este**”... (Bennem mindig felmerült: vajon mit csináltak délben?)

Nem tudott a **Demokratikus Koalíció megállapodni a közös indulásban és listában az MSZP-vel**. Pontosabban úgy fogalmazunk, hogy nem tudta Gyurcsány **rázsarolni** magát és mérhetetlen, gyakorlatilag csak a médiában létező pártját a szocikra. *(Vadai Ágnes mellett talán egyedül csak Kálmán Olga sajnálja ezt igazán az országban.)* De voltaképp igaza volt Mesterháznak az egyeztetésen. **Ugyanis Gyurcsány önmagának a második helyet kérte (van b?r a képén!),** a pártjának 9 egyéni választókerületet és legalább 5-6 befutó helyet a szoci listán. A MSZP farvizén, egy a közvélemény-kutatások szerint **mérhetetlen, közutálatnak örvendő párttal**. Mesterházy és köre kikötötte: csak akkor van megállapodás, ha Gyurcsány nincs a listán. **Az MSZP e mellett felajánlotta a mohácsi, a marcali és a keszthelyi körzetet, valamint a biztos baloldali buktának számító Budapest XII. kerületét.** A lista első tíz helyének egyikére jöhetett volna egy DK-s politikus *(de nem Gyurcsány, hanem mondjuk a Vadai Ági, aki leginkább ezért sír a megállapodás kudarcáért miatt),* valamint kaptak volna még helyet [a 11. és a 30. hely között is](#). (De nem Gyurcsány!)

Mire fel kérhetett akkor Gyurcsány ilyen sokat? Talán igaz, talán nem – **de pletykálják, hogy íróasztala fiókjában lapul néhány kompromittáló dokumentum.** De kir?l? A nyugdíjba vonuló Lendvai Ildir?l, az unióba elhúzni kívánó Újhelyi Istir?l, vagy Szanyi Kapitányról? **Lehet.** És lehet, hogy épp ezért húznak el nyugdíjba, vagy az Európai Parlamentbe, vagy **a sunyiba jöv?re.** Mondjon bármit is Gyurcsány. Mesterházy és köre viszont marad és nem engedi magát zsarolni. (Azért nem leszünk nagyon szomorúak, **ha mégis kirukkol Feri valamivel Attiláról is...**)

A szoci vezet?k visszautasításának van egy másfajta olvasata is. **Üzenet** az ország baloldali befolyásos vezet?inek. Üzenet a **nagyvállalkozóknak**, üzenet a kultúra meghatározó személyeinek, és üzenet **az ex-komcsi bíróknak is. Végleg levette a kezét a szocialista párt Gyurcsányról. Nem fogja megvédeni.** Gyurcsány ezek után valószínűleg úgy viselkedik majd, mint **a sarokba szorított patkány**, aki mindenkit ész nélkül megharap. Nincs már mit kockáztatnia. Hajrá Feri! Táncolj Feri! **Üssed csak az egykori b?ntársaidat!**

Jöv?re így Ferenc testvér el fogja veszteni mandátumát. Elveszti a mentelmi jogát. De ami még fontosabb, elveszti **az ex-komcsik védelmét.** Elveszti a még pozícióba lévő, a szocializmusból a nyakunkon maradt balos ügyészek és bírók utolsó jóindulatát is. Ha a Fidesz megnyeri a 2014-es választásokat és minden valószínűség szerint **Gyurcsány pedig elveszti mentelmi jogát**, illetve a szocik védelmét – végre felelni fog valós b?neiért. Isten sem menti meg minden aljas tettének következményét?l. **Ferit várja majd a böri, mi pedig várjuk az igazság pillanatát.**



Zseniális Népszabadság-fotó, közvetlenül a kikoszarzás utáni percekben. Elúszott a tuti befutó hely és a mentelmi jog...

www.tutiblog.com

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló